
  

 

Naložbo sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada. 

 

 

Mnogokrat vas zanimajo različni dogodki in delavnice, pa se jih zaradi oddaljenosti ne morete osebno 
udeležiti. Z namenom približanja možnosti izobraževanja študentom, načrtujemo v Kariernih centrih UL 
izobraževanja na daljavo v obliki webinarjev. Prvi v nizu mnogih bo na temo predstavitve podatkov.  
 
Se sprašujete zakaj se udeležiti tega webinarja? Ker so predstavitve podatkov del vsakodnevne prakse pri 
predstavitvah v okviru študija, raziskovalnem delu, pri delu v skupini ali na sestankih. Kako učinkovito 
grafično prikazati podatke ciljni publiki, da jih bodo najbolje razumeli in podkrepili vašo predstavitev, 
bomo razkrili na webinarju: 
 

GRAFIČNA PREDSTAVITEV PODATKOV 

četrtek, 27. 9. 2018, od 10.00 do 11.00 
 

 
 
Webinar bo namenjen kratki predstavitvi namenov, načinov ter dobrih in slabih praks grafične 
predstavitve podatkov. Uvodoma bodo predstavljene osnove in tipologija grafičnega predstavljanja 
(vizualizacij), v katero se umešča tudi grafično predstavljanje podatkov. Sledil bo kratek pregled 
tipologije skupaj ter psihološke in evolucijske podlage, pomembne za grafično prikazovanje. Na koncu 
se bomo dotaknili še dobrih in slabih praks prikazovanja podatkov.  
 
Vsebina:  

 pregled grafičnega prikazovanja 

 kako gledamo na stvari: evolucijsko in psihološko 
ozadje grafičnih prikazov 

 tipologija grafov - kaj uporabimo kdaj 

 kako (ne)zavajati z grafičnimi prikazi 
  

 
 

Po uspešno oddani prijavi boste nekaj dni pred dogodkom na e-naslov prejeli informacije in povezavo, 
ki vas bo vodila do spletne učilnice webinarja.  

  

O predavatelju 
Marko Pahor je redni profesor za statistiko in analizo podatkov na ekonomski 
fakulteti v Ljubljani. V svojem raziskovalnem delu se ukvarja z uporabo analize 
obrežij na različnih področjih (finance, turizem) ter uporabo statističnih modelov 
pretežno za potrebe financ, trženja in turizma. Je nosilec vrste predmetov s 
področja statistike in podatkovne analitike na vseh treh stopnjah študija, redno 
pa predava tudi na tujih univerzah. Poleg pedagoškega in raziskovalnega dela na 
univerzi dela v gospodarstvu kot svetovalec, bil je tudi član več nadzornih svetov 
delniških družb. Redno objavlja poljudne strokovne prispevke na širšo temo 
financ in ekonomije. 

  

http://www.uni-lj.si/

